

Организационный комитет конференции
Сопредседатели организационного комитета конференции:
Жвачкин Сергей Анатольевич, губернатор Томской области (г. Томск)
Панченко В.Я., академик РАН, председатель совета РФФИ (г. Москва)
[bookmark: _GoBack]Члены организационного комитета конференции:
Галажинский Э. В., д.п.н. профессор, федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Томский государственный университет» (г. Томск)
Журбина И.А., к.ф.-м.н., заместитель директора РФФИ (г. Москва)
Заболеева-Зотова А.В., д.т.н., начальник управления региональных и межгосударственных программ РФФИ (г. Москва)
Колосов В. В., д.ф.-м.н., председатель федерального государственного бюджетного учреждения науки Томский научный центр СО РАН (г. Томск)
Косоуров В.С., заместитель директора РФФИ (г. Москва)
Кресс В.М., к.э.н., заместитель председателя Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре (г. Москва)
Куриленко И.В., начальник управления внешних и общественных связей РФФИ (г. Москва)
Минаев Н.Н., д.э.н., начальник Департамента науки и высшего образования Администрации Томской области (г. Томск) 
Яковлева М.В., заместитель руководителя аппарата Комитета Совета Федерации по науке, образованию и культуре (г. Москва)
Горбунов А.И., главный специалист управления региональных и межгосударственных программ РФФИ (г. Москва)
Огородова Л.М., чл.-корр. РАН, заместитель Губернатора Томской области по научно-образовательному комплексу (г. Томск) 
Власов В.А., д.ф.-м.н., профессор, ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Томский государственный архитектурно-строительный университет» (г. Томск)
Восьмериков А.В., д.х.н., профессор, директор федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт химии нефти СО РАН (г. Томск)
Головацкая Е.А., д.б.н., профессор, временно исполняющая обязанности директора федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт мониторинга климатических и экологических систем СО РАН (г.Томск)
Кобякова О.С., д.м.н., профессор, ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Сибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации  (г. Томск)
Некрылов С.А., д.и.н., профессор, председатель совета молодых ученых Томской области (г. Томск)
Обухов В.В., д.ф.-м.н., профессор, ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Томский государственный педагогический университет» (г. Томск)
Пташник И.В., д.ф.-м.н., временно исполняющий обязанности директора федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт оптики атмосферы им. В.Е. Зуева СО РАН (г. Томск)
Псахье С.Г., д.ф.-м.н., профессор, директор федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт физики прочности и материаловедения СО РАН  (г. Томск)
Ратахин Н.А., д.ф.-м.н., директор федерального государственного бюджетного учреждения науки Институт сильноточной электроники СО РАН (г. Томск)
Чойнзонов Е.Л., д.м.н., профессор, директор федерального государственного бюджетного научного учреждения «Томский Национальный исследовательский медицинский центр Российской академии наук» (г. Томск)
Чубик П.С., д.т.н., профессор, ректор федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Томский политехнический университет» (г. Томск)
Шелупанов А.А., д.т.н., профессор, ректор федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Томский государственный университет систем управления и радиоэлектроники» (г. Томск)
Шпаченко И.А., заместитель начальника Департамента науки и высшего образования Администрации Томской области (г. Томск)
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