Форма заявки - письма субъекта РФ
для объявления конкурса
Председателю совета РФФИ
Академику В.Я. Панченко





В соответствии с действующим соглашением № **** от **** между Российским фондом фундаментальных исследований и Правительством ***** (субъекта РФ) о проведении региональных конкурсов проектов фундаментальных научных исследований, выполняемых в интересах развития **** (субъекта РФ), просим объявить совместный (е) конкурс(ы) проектов «РФФИ – **** (субъект РФ)» 20… года **** (вид(ы) конкурса(ов)) по следующим направлениям фундаментальных научных исследований, актуальных для региона:
**********
**********

Финансирование поддержанных проектов будет осуществляться в 20…-20… годах.
На финансирование поддержанных проектов в *** году Правительство **** (субъекта РФ) выделяет *** руб. Правительство **** (субъекта РФ) гарантирует исполнение своих обязательств по финансированию новых и продолжающихся научных проектов, поддержанных по итогам конкурса.
Обязанности по организации, проведению, и техническому обеспечению конкурсов **** (наименование конкурса(ов)) в регионе возлагаются на **** (организация,  обеспечивающая проведение конкурса). 
Сроки выполнения проектов, представляемых на Конкурсы, - **** (1, 2 или 3 года).  
Телефоны для справок  ****.
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Подпись:        
Глава субъекта РФ или председатель правительства субъекта РФ


Внимание  Письмо—заявка требует полного заполнения, если Письмо—заявка не будет полностью заполнена конкурс объявлен не будет (тел. для справок (499) 995-16-20, (499) 995-16-37, Управление региональных и межгосударственных программ).
